

Новость · 10 октября 2022, 08:11

Акции «Газпрома» упали почти на 30% после открытия торгов на Мосбирже

Акции «Газпрома» обвалились почти на 30% после открытия торгов на Московской бирже.

По данным РБК, акции газовой компании упали на 29,74%, до 137,1 за бумагу. Мосбиржа [объявила](#) дискретный аукцион ^[1] по акциям «Газпрома». Индекс самой Мосбиржи вслед за обвалом акций газовой компании упал на 9% ниже 1 900 пунктов.

Одной из причин падением акций «Газпрома» могла стать дивидентная отсечка — с сегодняшнего дня купившие акции «Газпрома» не получат право на выплату дивидендов за первую половину года.

Сегодня утром Россия начала серию массовых ракетных ударов по украинским городам. Взрывы произошли в центре Киева, Львове, Харькове, Хмельницком и других городах. Удары приходятся по жилым домам и гражданской инфраструктуре, в некоторых областях нет света или воды. «Медиазона» [ведет](#) онлайн.

1. Специальный режим торгов, который запускают после падения или роста акций компании на 20% за день. Торги проходят в режиме непрерывного двустороннего аукциона, а все сделки заключаются с центральным контрагентом.